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1-) Saatte 85 kilometre hizla giden bir

araba 3 saat sonra kag kilometre yol gitmis

olur?

2_—) Omerin 15TL si vardr. Melisin parasi
Omer’in parasinin 6 kati olduguna gére.
Melis'in kac lirasi vardir?

3-) Kimeste 5 tavuk vardir. Her tavuk bir
ayda 22 yumurta yumurtladigina gére. Bir
ayda kimesten kag yumurta alinz?

4-) Asya 14kg agrligindadr. Sare ise

Asyann 3 kat  agrlgndadir. Ikisinin
agrrliklari toplami kag kilogramdir”?

5-)  Mertin  babasi ginde 7  saat
calismaktadr.  Mertin  babasi pazar

giinleri calismadigina gére iki haftada kac
saat calismis olur?

6-) Melis tanesi 6TL olan kalemlerden 7
tane, tanesi #TL olan kalemlerden 6 tane

ald.. Aldklarinin toplami kac liradir?

f Carpma Islemleri

7-) Bahcedeki 7 elma agacinin her birinde
240 elma olduguna gére. Bu bahceden

toplam kag elma toplanabilir’?

8-) Bir lokantada usta ascinin gunlugt 45
TL. kalfanin ganlaga 35TL, cragin ganlaga
ise 15 TL'dir. Buna gére bu lokantada 5

gin calisildigina gére calisanlara 8denecek

para kac TL'dir?

9-) Melis her gin kedisine 8 litre, képegine
ise 13 litre sit vermektedir. Buna gére bir
haftada Melis kag litre sut almalidir?
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1 0-) Matematik sinavinda égretmenimiz 25
soru sordu. Her soru 4 puandi. Sare 3yanlis
yaptgina gére sinavdan kac aldi?

11-) Ciftlikte 34 koyun, koyunlardan da
28 fazla tavuk vardr. Buna gére bu
ciftlikteki hayvanlarin ayaklari sayssi toplami
kactir”?
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29 saysinin 8 kati kac eder?

f Carpma Islemleri

Asagidaki carpma islemi gerektiren problemleri ¢céziniz.

Glinde 45 ekmek satan bir bakkal bir

haftada kac ekmek satmis olur?

Ahmet tanesi 5 liradan 1 2 kalem,
tanesi 1 5 liradan 4 boya takimi aldi.
Buna gére Ahmet kag lira harcamistir?

Melis 9 yasindadir. Dedesi ise Melis'in
yasinin 7 katindan 3 fazladir. Buna

gére Melisin dedesi kac yasindadir? 130

Semiha 24 sayfa kitap okudu. Salih ise
Semiha'nin 4 katindan 12 sayfa eksik
okumustur. Buna gére Salih kac sayfa
kitap okumustur?

Bir otoblste 48 tane koltuk vardr.
Her koltukta da 2 kisi oturabilmekte-
dir. Otobiiste 1 6 kisi de ayakta
yoleuluk ettigine gére kac yolcu
vardir?

Bir kimeste 37 tane drdek, érdeklerin
2 kat kaz, kazlarin 3 kati kadar da
tavuk vardr. Buna gére kimeste kac
tavuk vardir?

237 saysinin 4 katinin 158 fczlcm
kac eder?
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Carpma Islemleri

Asagidaki carpma islemi gerektiren problemleri céziniz.

1 -)Yandaki islemin sonucu
kactir?
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6-Yukaridaki islemde tcgen kac olmalidir?

2-) Akif 8 yasindadir. Annesi Akif'in yasinin 4

katindan 3 fazladir. Buna gére Ahmet ile
annesinin yaslari toplami kac eder?

7-) Iki basamakli en biiyik say ile iki basa-

makli en kiicik saynin carpimi kac eder”?

3-) Okulumuzda 4 tane tctinct sinif vardrr.
Her sinfta da 26 égrenci olduguna gére. Bu

okulda toplam kag tcinct sinif égrencisi var?

8-) 365 saysinin 6 katinin 123 eksigi kac
eder?

4-) Evimizdeki 6 sepetin her birinde 25 er
tane yumurta vardir. Annem yumurtalarin 36
tanesini kullandigina gére geriye kac
yumurtamiz kalmistir?

9-) Melis dakikada 85 kelime okumaktadir.
Buna gére Melis 8 dakikada kac kelime okur?

5-) Bir bakkala her giin 7 kasa ekmek geliyor
ve her kasada da 35 ekmek vardir. Bugin 25
ekmek kaldigina gére. Bu bakkal bugin kag

ekmek satmistir?

1 0-) Asyanin égretmeni édev olarak 370
sayfa okuma ddevi vermistir. Asya her biri 64
sayfa olan kitaplardan 4 tane okuduguna
gére. Daha kag sayfa okumasi gerek?

SALIH OZENC

k

131



